
CONSIGLIO COMUNALE
VIII COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 17-06-2011 ore 11:00

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso, Claudio Borghello,
Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Sebastiano
Costalonga, Nicola Funari, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Bruno Lazzaro, Michele Mognato, Jacopo Molina, Carlo
Pagan, Andrea Renesto, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Christian Sottana, Giuseppe Toso, Gianluca
Trabucco, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Marco Zuanich, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Maurizio Baratello, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso, Claudio Borghello, Giampietro Capogrosso,
Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Sebastiano Costalonga, Nicola Funari, Luigi Giordani, Michele Mognato, Jacopo
Molina, Carlo Pagan, Emanuele Rosteghin, Christian Sottana, Giuseppe Toso, Alessandro Vianello, Giacomo Guzzo
(sostituisce Andrea Renesto), Marta Locatelli (sostituisce Michele Zuin), Gabriele Scaramuzza (sostituisce Gianluca
Trabucco), Renzo Scarpa (sostituisce Bruno Lazzaro), Camilla Seibezzi (sostituisce Giuseppe Caccia).

Altri presenti: Vicesindaco Sandro Simionato, Assessore Tiziana Agostini, Direttore Piero Dei Rossi, Direttore Sandro
Del Todesco Frisone, Paolo Liguori Presidente Collegio dei Revisori dei Conti, Presidenti delle Municipalità.

Resoconto sintetico seduta

Esame della "Relazione dell'organo di revisione sulla proposta di deliberazione consiliare bilancio di previsione per
l'esercizio finanziario 2011";
Il parere è stato regolarmente illustrato ed esaminato.

esame dei pareri deliberati dalle Municipalità sul Bilancio di previsione 2011;
I pareri sono stati regolarmente illustrati ed esaminati.

prosecuzione esame della proposta di deliberazione PD 322 del 18/05/2011 "Bilancio di previsione per l'esercizio
finanziario 2011".
La proposta di deliberazione è stata inviata in Consiglio comunale per la discussione.

 
Per conoscere i dettagli della seduta si rinvia al verbale.
 
Il segretario
Ermanno De Bernardi
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